

Социалистическая Осетия
г. Орджоникидзе

1 МАИ 1955

Воодушевленные высокой целью

Когда в республиканском театре русской драмы узнали о предстоящей кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, первой мыслью, которая возникла у нас, была: «А какой вклад мы, артисты, сможем внести в общенародное дело борьбы за мир?» И как-то само собой пришло решение показать на сцене, как завоеывается мир простыми людьми всех стран.

С исключительным воодушевлением мы готовили спектакль «Поезд можно остановить», поставленный по пьесе прогрессивного английского драматурга Юэна Маккола.

Мне поручили в этом спектакле роль француза —

рабочего Майяра, исключенного фашистами в концентрационном лагере. В этом образе убедительно показано, как у простых людей всех стран постепенно пробуждается классовое самосознание и как они становятся в ряды активных борцов за мир.

Спектакль, подготовленный нашим коллективом, тепло встречен зрителем. И сегодня, в день всенародного праздника трудящихся — 1 Мая, нам особенно радостно сознавать, что и мы пришли к нему не с пустыми руками, внесли свой скромный вклад в дело борьбы за мир во всем мире.

Л. КОНДЫРЕВ,
народный артист Северо-Осетинской АССР.